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Ox3amenayuonnad paboma no MAMeMAMULECKOMY AHAAU3Y
1 xypc (paxyavmem HUT, aexmop Tamapunyes A.B.)

BUMJIET N: 101

. Haiitu Bce n € N, yIOBIETBOPSIOIINE YCIOBUIO: O;j‘z < 15.

. Boruncanto IpeEnEIIbL:

12092 1 ... 2 21
(a) lim — = (b)  lm ——
e—-1 23+ 22 + 3

n—00 n3

+oo
3
. Hamtu CYMMY YMCJIOBOTO pAma: Z (2 n 1)(2 n 3) .
n n

n=1
. Berumcsmute mpomssonmyto dymkmuu f(z) = z arctgz® + z'/* —1n2.

. HoxazaTs mo uHAYKIUN GOPMYIIYy IPOU3BOMHON 7—T0 MOPIOKA

(sin (2:3))(") = 2™ sin (2:3 + %)

2
. Pasnoxuts mo cremenam z mo mopanka o(z*) byuxmuo f(z) = (1 —e” ) cos .

. Onpenenenne npegena mociaenoBarensHocTu. Kpurepunn Kouru.

. IIpousBomHas ciroXHOM U O6paTHOM DYHKIUH.

IOY Mocxosckut unemumym paduomerHuKy, d4eKMPOHUKY U G8MOMAMUKY
Ox3amenayuonnags paboma no MAMEMAMULECKOMY AHAAU3Y
1 xypc (Paxyavmem HUT, aexmop Tamapunyes A.B.)

BUMJIET N: 102

1 2
. Hokasatb paBecTBo: 1-2+2-3+---4n(n+1)= nn £ 1(n + )

3
. BerumcaouTs npemessr:
.34 2m ooz —4x+3
1 _— b lim ———
(a)  lim o b I i,
+oco om
. UcenenoBaTh Ha CXOOUMOCTD YUCIIOBOM PSAI: z:; m
=050+ 4cos*t

m
. Haiitu ypaBHeHUe KacaTedbHON K TpaduKy GyHKIUM { B TOuke t = T

y =3 — 8sin*¢
. Haiitu mpousBomuyio n—ro nopsanka f™ (z) mas bysxnun f(z) = (42 + 1)e”.
. PasnoxuTe Mo cremenam z mo mopamka o(z°) bymkumo f(z) = sin (sinz) — .
. Teopema o mpemeste MOHOTOHHOM OTpAHMYEHHOU MOCIEMOBATEIBHOCTH.

. Onpenenenune npoussonuou. [Ipoussoguas npousseneHus QyHKIUN.
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Ox3amenayuonnad paboma no MAMeMAMULECKOMY AHAAU3Y
1 xypc (paxyavmem HUT, aexmop Tamapunyes A.B.)

BUWJIET N: 103

. HokaszaTe, uro mpu n € N Beipaxenue 4" + 15m — 1 menurcsa Ha 9.

. Beruumcantn IpENEIIbL:

(a) lim (! (b)  lim 2’ 422"
n—oo pl 4+ (n 4 1)! e—oo \ x2+ 3

+oo 9 n
. I/ICCJIe,HOBaTB Ha CXOOUMMOCTBHB YU CIOBON pan: E n (g) .

n=1
. Haiitu ypasrenue HOpMamn k Tpaduky byskmun zy° + 3z° = 3 — 4y B Touke (1;0).
. Haiitu mpoussomuyio n—ro nopanka f™ (z) nas byskuun f(z) = (3z — 2)sin z.

S1n » 22

— €

. Pasmoxuts mo cremensam z mo mopamka o(z*) bymkmmo f(z) =
T

. Beckoneuno masas IIOCJIIEAOBATEIIBHOCTD. TeopeMa O CyMME OECKOHEUHO MAJIEIX.

. HenpepriBrOCTE dyHKuu. Knaccudukanus Touek paspriBa.

IrOY Mocxosckutt uncmumym paduomerHuKy, d4eKMPOHUKY U G8MOMAMUKY
Ox3zamenayuonnad paboma no MAMEMAMULECKOMY AHAAU3Y
1 xypc (parxyavmem UT, sexmop Tamapunyes A.B.)

BUJIET Ne 104
. Haittu Bce n € N, ynoBneTBopsontue ycaosuio: Co = 3. C772,

. Borumcantn IpeEneIIbL:

(a) lmmn (¢n4 +2n — Vot + 3) (b) lim In (1 + 32%)

n—00 z—0 tg :132

+oo

. 3n? —1
. I/ICCJIe,HOBaTB Ha CXOOMMOCTB YHUCJIOBOM DAL E
n=1

VnS+24n
. Beraucaunts npoussonuyo ¢yukumu f(z) = /1 + zsin3z — (1 4+ ) + sin 1.

. HoxazaTs mo uHAYKIUN GOPMYIIYy IPOU3BOMHON 1—T0 MOPIOKA

(n — 1)!
(1= 3z

7

(In (1 — 32))™ =

. PasmoxuTs mo cremenam x mo mopamka (_)(:134) dyuxmuio f(z) = 21n (cosz) + z2.

. Yucaoson p4O 1 €T0 CyMMa. H606XOJI]/[M06 yciaoBme CXOOUMOCTH.

. TeopeMa Ponna n ee I‘eOMeTp]f[‘IeCKIIIﬁ CMBICJI.
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Ox3amenayuonnad paboma no MAMeMAMULECKOMY AHAAU3Y
1 xypc (paxyavmem HUT, aexmop Tamapunyes A.B.)

BUMJIET N: 105

2 1 2
. HokasaTs paBeHCTBO: 134224334+ .. . +0n3= %

. Boruncanto IpeEnEIIbL:

2 " 2 si -1
(a) lim ( "’+3) (b)  Lm ST

n—oo \ 2n — 1 z—T/6  COS 3T

100 on n
Haiitu cymmy umcioBoro pama: Z s
: : 2 o :
. HaiiTu ypaBEenme kKacaTensHoit Xk rpaduky byskmun y° + z?y = 1 — 3z B Touke (0;1).
. Haiitu mpousBomuyio n—ro nopanka f™ (z) nas bysknun f(z) = cos 2z - cos 3.
. PasnoxuTe mo cremenam z mo mopamka o(z*) bymkmmo f(z) = cos (sinz) — 1.

. Yucaoson p4O M €T0 CyMMa. HPIIISHELK]/[ CpaBHEHUA 3HAKOIOJIOXKMUTEIBHBIX PAOOB.

. Teopema Jlarpanxka u ee TeOMETPUIECKURA CMBICI.

IrOY Mocxosckutt unemumym paduomerHuKy, 34eKMPOHUKY U G8MOMATMUKY
Ox3amenayuonnad paboma no MAMEMAMULECKOMY AHAAU3Y
1 xypc (paxyavmem HUT, aexmop Tamapunyes A.B.)

BMJIET N: 106

. Iokaszars, uro 9" — 8n — 9 mpu m06om n € N memmtcsa Ha 16.

. Borumcanto IpeEneEIIbL:

1
(a)  Tim —— (b)  lim —5

n—oo In n! o 12 — 2

+oo n+ 1 n
. HCCJIeI[OBaTb Ha CXOOMMOCTBDBb YN CIOBON pan: Z ( _|_ 3) .
n

n=1

. Haiitu ypaBHeHme HOpMasiu B Touke x = 1 misa pyHKUMH:

y:3:1:—2—|—$1/m.

. Haittu mpoussomuyio n—ro nopanka f(z) mus dysxmuu f(z) = (z + 3) chz.
. PasmoxuTe mo cremenam x mo mopamka 5($4) dyuknuio f(z) =sinz-In (1 4 2z).
. Uucnosont pan u ero cymma. Ilpusnakn Hamambepa u Komn (pagukanbaei).

. I[ocra’roqnoe yciaoBue€e MOHOTOHHOCTH! Q)YHKH]/I]/I



